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Honezovický zpravodaj 
Číslo 2, ročník 17, rok 2024 

 

 

Blahopřejeme  
 k  narozeninám  

 
zastupitelstvo obce přeje             

hodně štěstí, pevné zdraví a  

mnoho osobní pohody  

do dalších let spoluobčanům,  

        jenž oslaví svá jubilea  

        v období:  

červenec 2024 – září 2024 

paní Hirschlová Eva 

paní Nečasová Anna 

paní Zvozda Natalija 

pan Uhlíř Jaroslav 

pan Schimka Karel 

 

 
 

Vážení čtenáři, 

 

rozmarné léto je již v plném proudu, deštivé dny střídá sluníčko. Děti 

užívají první dny prázdnin a dospělí si, doufám, mohou oddychnout od 

povinností, kterých během školního roku není málo. Pěkné počasí láká 

k pobytu u vody, výletům či společnému posezení. 

 

Přejeme všem krásné léto, příjemné prožití dovolených a načerpání 

nových sil. 

IF 
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Den matek a setkání seniorů 
 

V pátek 10. května od 15. hodin se ve velké klubovně bývalé školy č.p. 

86 v Honezovicích konalo setkání ke Dni matek, spojené se setkáním 

seniorů. Akce se těšila velkému zájmu, a to jak ze strany matek, tak 

seniorů – celkem se sešlo 27 účastníků. 

Přítomné potěšila vůně výborných řízků se salátem, které připravil pan 

Miller. Jeho kulinářské umění opět nezklamalo a hosté si pochutnali na 

lahodném jídle. Po chutném hlavním chodu nechyběly ani výborné 

zákusky z Kvíčovické cukrárny, které se skvěle hodily k podávané kávě. 

Hudební doprovod zajišťoval pan Toman, jehož hudba přispěla k 

příjemné atmosféře setkání. Účastníci měli možnost nejen tančit, ale také 

si společně zazpívat a zavzpomínat na staré časy. 

Celé setkání se neslo ve znamení pohody a přátelské atmosféry. 

Maminky a senioři si užili odpoledne plné smíchu, dobrého jídla a 

hudby. Takové akce jsou důležité pro udržování komunitního ducha a 

posilování mezilidských vztahů. 

Těšíme se na další společné setkání a děkujeme všem, kteří se podíleli na 

přípravě tohoto krásného odpoledne. 

JB 

 

 

Den dětí ve znamení radosti a her 

 

V neděli 2. června se v bývalé škole uskutečnila oslava Dne dětí. I přes 

nepříznivé počasí, které nás donutilo přesunout akci dovnitř, dorazilo 

celkem 30 dětí v doprovodu rodičů. Program začal v 15 hodin a děti 

měly možnost zúčastnit se celkem devíti různých disciplín. 

Atmosféra byla plná radosti a nadšení, jak děti soutěžily v různých hrách 

a aktivitách. Mezi nejoblíbenější disciplíny patřilo malování na kamínky, 

překážková dráha, hod míčkem na cíl a další zábavné hry. Každé dítě 

mělo možnost si vyzkoušet své dovednosti a soutěžit o drobné ceny. 

Rodiče mezitím měli příležitost si vyměňovat zkušenosti a povídat si, 

zatímco děti byly zaměstnány aktivitami. Pro všechny přítomné bylo 

připraveno malé občerstvení, které dodalo energii pro další soutěžení a 

zábavu. 
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Velký dík patří všem organizátorům a dobrovolníkům, kteří se podíleli 

na přípravě a hladkém průběhu celé akce. Bez jejich pomoci by nebylo 

možné vytvořit tak úspěšný a zábavný Den dětí. 

Doufáme, že se všem zúčastněným akce líbila a těšíme se na další 

setkání při podobných příležitostech. Přejeme všem dětem krásné a 

veselé léto plné dalších zážitků a dobrodružství! 

JB 

 

Šestý ročník Mysliveckého čundru 

 

Rok utekl jako voda a už tu byl čas na další společný zážitek. V sobotu 8. 

června v 9 hodin se u zastávky v Honezovicích sešla početná skupinka 

dětí, rodičů a členů MS Tetřev Honezovice, která se vydala vstříc novým 

dobrodružstvím. Společnou 8 km dlouhou procházku přírodou 

předcházelo rozdělení dětí do pěti různobarevných družstev a už zbývalo 

jen plnit cestou úkoly v devíti předem připravených hrách, které měly 

pobavit a unavit děti plné energie. Průběh čundru mi bohužel narušily 

volby a tak mohu informovat jen dle vyprávění, že vyhrálo ,,oranžové‘‘ 

družstvo! Všichni účastníci dostali na památku medaili a diplom. Po 

vyhlášení si děti odpočinuly, pořádně se občerstvily připravenými 

dobrotami a za chvilku bylo po únavě, takže se v táboře ještě trénovala 

střelba, skoky přes lano, míčové hry a večer nemohl samozřejmě chybět 

bobřík odvahy. Navzdory nepříznivé předpovědi počasí nás až na 

několik večerních kapek déšť minul a tak jsme mohli zažít krásný večer 

v přírodě.  

Ráno v Trávnících bylo svěží a příjemně teplé. K snídani se podávalo 

voňavé kakao vařené v obřím kotlíku a domácí perník. Zbaštilo se ho 6 

plechů . Dětem a vlastně nám všem přišla tato snídaně vhod.  Pak už 

jsme jen složili stany a lavice, uklidilo se okolí, aby po nás bylo čisto a 

rozešli jsme se k domovům. 

Letošní ročník mysliveckého čundru byl zatím nejpočetnějším.  

Soutěžilo 34 dětí, procházku šlo 65 lidí a do tábora večer přibylo ještě 

dalších cca 25 lidí. Organizace pro takovou skupinu je již náročná a 

proto děkujeme všem, kteří se na ní podíleli a pomohli připravit hezký 

den pro děti. 

Těšíme se na další ročník! 

Za MS Míša Šobrová 
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Výběr plastů červenec – prosinec 2024 

 

 

 

 

SOBOTA 13.7.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 27.7.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 10.8.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 24.8.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 7.9.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 21.9.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 5.10.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 19.10.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 2.11.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 16.11.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 30.11.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 14.12.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 28.12.2024 od 9:00 – 10:00 hodin 

SOBOTA 11.1.2025 od 9:00 – 10:00 hodin 



5 

 

Hasičská soutěž v Honezovicích 

 

Sbor dobrovolných hasičů obce Honezovice pořádal  opět dne 15. 6. 

2024 soutěž v požárním útoku. Výsledky se započítávají do soutěže O 

pohár Hořiny. 

Od 8. hodiny ranní začali členové našeho sboru připravovat přesun 

materiálu do areálu “Na Drahách“ a před obědem bylo vše připraveno k 

zahájení.  

Soutěž byla zahájena slavnostním nástupem, kterého se zúčastnilo 21 

družstev. Po poradě velitelů začala soutěž, která se běžela podle pravidel 

Hořiny dvoukolově. Díky sehranosti rozhodčích a jejich dobré 

komunikaci se startujícími měla soutěž poměrně hladký průběh. 

Družstva předvedla kvalitní výkony. Z celkového vítězství v mužské 

kategorii se radovalo družstvo SDH Neuměř díky času 15:57 a odvezlo si 

putovní pohár. Honezovický tým obsadil 11. příčku. V ženské kategorii 

se z vítězství radovala děvčata z obce Vidice s časem 18:99.  

Jakmile doběhlo poslední družstvo v rámci Hořiny, tak se na startovní 

čáru postavila dvě družstva žákovské kategorie a to domácí Honezovice 

a děti ze sousední obce Vsi Touškova. I když se jednalo o klání mimo 

hlavní soutěž, všichni se nemohli dočkat právě tohoto závěrečného 

souboje. Obě družstva předvedla velice kvalitní útoky a vysloužila si 

oprávněný divácký aplaus. Lepšího času nakonec dosáhlo domácí 

družstvo a to i přes to, že šlo o jejich úplně první soutěžní útok.  

Při závěrečném nástupu jsme předali všem účastníkům akce hodnotné 

ocenění. Večer následovala v připraveném areálu taneční zábava se 

skupinou Medy Gang. Kapela hrála osvědčené hity, takže se končilo až v 

pozdních nočních hodinách. 

Jménem celého hasičského sboru chci poděkovat všem sponzorům a 

lidem, kteří se podíleli na zdárném průběhu celé akce. 

za SDH Honezovice Jiří Hirschl 

 

 

Volby do Evropského parlamentu 

 

V pátek a sobotu 7.-8.6.2024 se konaly volby do Evropského 

parlamentu. Změnou pro občany Honezovic bylo místo konání voleb. 

Tentokrát jsme se sešli ve volební místnosti v budově opravené ,,staré 

školy‘‘ na č.p. 86.  Z 221 voličů dorazilo vyjádřit svůj názor 68 občanů, 



6 

 

tedy 30,77%, což bylo nepatrně více než v minulých volbách do 

Evropského parlamentu. Jak se u nás volilo, si prohlédněte v tabulce 

níže. Letos se budou konat volby ještě jednou, tentokrát v termínu  

20. - 21. září a to do Zastupitelstev krajů. 

 

 

STRANA HLASY PROCENTA 

ANO 22 32,35% 

KDU+ODS+TOP 09 13 19,12% 

AUTO+PŘÍSAHA 9 13,24% 

ČSNS+KSČM+SD-

SN 

8 11,76% 

SOCDEM 5 7,35% 

Piráti 3 4,41% 

SPD+Trikolora 3 4,41% 

STAN+SLK 2 2,94% 

Zelení 1 1,47% 

LŽPL 1 1,47% 

DSZ-ZA PR. 

ZVÍŘAT 

1 1,47% 

 

M.Š. 

 

 

 

 

 

Plánované akce 

 

26.7. – 28.7. Hradišťanský břeh 

31.8. – turnaj v nohejbale 

30.11. – obecní Barborkový ples 

 

___________________________________________________ 
Honezovický zpravodaj vydala obec Honezovice 

www.honezovice.cz 

Registrováno na MK ČR č. 17310 


